

kor ni končana. Druga resnica je, da je bil tudi Matija Goričar obsojen in se ima samo amnestiji zahvaliti, da ga ni zadela kazen. Da ne bo g. Goričar razgrebal še naprej raznih srečanj z g. Pevcem po »Jutru«, mu povemo danes javno v časopisu, da je g. Matija Goričar kot ustanovitelj in vodja narodno-gospodarske stranke v občinskem odboru dne 30. novembra 1921 z vsemi svojimi pristaši glasoval proti temu, da občina odstopi Sokolu stavbišče na prostoru, ki ga je občina dobila v dar po naključju. In proti stavbišču za Sokola je glasoval kljub svojemu prepričanju, da Sokol drugega stavbišča ne more dobiti in brez doma pa ne živeti. Radi omenjenega glasovanja je bil Matija Goričar izključen iz Sokola. Ali bo tudi to tajil g. Goričar, da je moral g. Pevce na ovadbo rajnega Goričarjevega brata dr. Jožeta Goričar radi srbofilstva v graški zapor? Učitelj Dušan Spindler, sin mariborskega novinarja in tajnika JNS, je bil radi komunizma in radi pritožb staršev, da izpodkupa otrokom katoliško versko prepričanje v šoli, suspendiran, je v disciplinski preiskavi in ima akt državni tožilec! Naj bo za danes dovolj! Omenjeni trojci še lahko postrežemo z bolj masnimi ocvirkami, katerim se bo čudila vsa javnost v Savinjski dolini.

Peter Rešetar rešetari.

Letaki. Po Srbiji so zadnji čas razpošiljali sovražniki sedanje vlade letake, ker so upali, da bodo na tak način napravili revolucijo v državi. Ni se jim posrečilo.

Zdaj pa so prišli v Slovenijo in tudi tukaj so razposlali letake na vse strani, seveda ne pod svojim imenom, pač pa pod izmišljenim slovenskim katoliškim imenom. Toda tudi tukaj niso uspeli, ker pri nas znamo brati ne le to, kar je napisano, pač pa tudi to, s kakim namenom je to napisano. Ves trud zaman, ve smrdokavre, ki dajete od sebe še zadnje duhovitosti v teh letakih!

»Jutro« in letaki. Ta list, ki predstavlja pri nas izkoreninjence slovenskega naroda, se nič ni znesel nad letakom, ki je imel le namen oblatiti vse Slovence na vseh vodilnih mestih v državi. Znesel pa se je nad listi, ki so letak objavili in ga razkrinkali. Zakaj se je znesel? Zato, ker se je tistim, ki so letak razposlali zavitega v naših listih, preperečila z objavo nakana, da bi ljudje naselili. Ali prehitro je prišla vsa stvar na dan in zato je »Jutro« jezno, da se je letak tako hitro objavil in pokazal kot največja politična lumparija zadnjih dni! Naj bi nam raje pojasnilo, ker ima tako dobre detektive, če so že našli skrito tiskarno teh letakov?

Neumnost je najdražja. Tako pravi star slovenski pregovor. Zato smo v Jugoslaviji pri vsem svojem bogastvu revni, ker imamo veliko izdatkov za neumne ljudi, še več pa za zlobne ljudi. Ker so ljudje neumni in nasedajo zlobnim ljudem, bomo dobili pomnoženo policijo in orožništvo, kar vse plačujejo dobri in pošteni, da so varni pred zlobnimi in neumnimi. Zdaj, ko smo začeli jetiko tako zdraviti, da se je v naprej obvarujemo, bo treba tudi te naše politične rogovileže tako zdraviti, da jih bomo že naprej dali na varno, ne pa šele po izvršenem zločinu.

Dol svoboda! Nепrestano se ponavljajo na raznih zborovanjih vzkliki: Živeja svoboda! Tu-

di jaz sem za svobodo, toda nisem pa za tako svobodo, da bi smel še v sedanjih časih naše vlade JNS-izpostavljenec preganjati naše ljudi, nisem za to svobodo, da bi smel

zabavljati kot še sedaj delajo nekateri JNSarji, da bi smeli mladi rdeči petelini, ki so ruske pasme, svobodno polagati dinamit pod vse, kar je slovenskega in delati razvaline našega naroda, da bi smeli potepuhi po naših kmetijah zahtevati denar in zavračati kruh, ko kmet more dati le kruha za milodar, ne pa denarja, ki ga še sam niti za sol nima. Nisem za svobodo, da bi smeli naše narodno gospodarstvo plačkati inozemci. Nisem za svobodo, da bi smelo gotovo časopisje blatiti naš narod še sedaj, kakor da ni zvest svojim načelom in svoji domovini. Nisem za svobodo, da bi se gotovi ljudje v raznih srajcah pripravljali na to, da s silo prevzamejo kdaj oblast v naši državi proti volji ljudstva. Zato le z močno roko!

Zdaj pa bo nekaj! Srbske stranke iz »Udruženje opozicije« so pristale na stališče Hrvatov in so podpisale ta pristaneček. Žalobno je ta podpis samo zaradi tega, da bi Hrvatje ojačili te propadle srbske stranke, ne pa za to, da bi se ojačile pravice Hrvatov in Slovencev. Če bi bil jaz Maček, bi tem ljudem rekel, da naj najprej zatrejo nove SS čete in druge velesrbske organizacije, ki se pojavljajo v raznih srajcah tudi v naših krajih, potem šele naj podpisujejo take protokole.



Papin, vodja ruske znanstvene ekspedicije. — Omenjeni že več mesecev vztraja s štirimi spremljevalci na ledeni plošči ob severnem tečaju. Morski tok je odnesel ploščo 550 km od tečaja in bo s časom dosegla obalo Grönlandije ali Spitzbergov.



Romunski prestolonaslednik Mihail bo izpolnil dne 16. oktobra 16 let.



Najnovejši pisalni stroj.



Po londonskem zverinjaku se spreha z deco pingvin z zeleno ruto krog vratu, katero so mu podarili obiskovalci.



Kawagos, japonski poslanik na Kitajskem, še vedno vztraja na svojem mestu, ker si Japonci in Kitajci še vedno uradno niso napovedali vojne

SLOVENSKI DIJAKI!

Kupujte šolske potrebščine v narodni trgovini — Tiskarni sv. Cirila v Mariboru in Ptuj!